

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR GRAD TRSAT
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/18-32/6
URBROJ: 2170/01-09-10-18-2
Rijeka, 26. rujna 2018.

**ZAPISNIK
S 38. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT**

38. sjednica VMO Grad Trsat održana je 26. rujna 2018. (srijeda) s početkom u 17:00 sati u prostorijama MO Grad Trsat, Trg Viktora Bubnja 2A.

Sjednici su bili nazočni:

- Milorad Sertić, zamjenik predsjednice VMO
- Anđelka Jurašić Mikašinović, članica VMO
- Marija Barišić, članica VMO
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat

Sjednici nisu bili nazočni:

- Jana Sertić, predsjednica VMO
- Arsen Mihelčić, član VMO

Zapisnik s 37. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.

Sjednicu je otvorila predsjednica VMO i predložila slijedeći

DNEVNI RED

1. Komunalni prioriteti na području MO Grad Trsat za 2019. godinu - usvajanje
2. Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor 2018. - izvještaj
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi
4. Tekuća komunalna problematika
5. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Vijeće MO Grad Trsat je u svibnju 2018. godine nadležnim službama na obradu poslalo 9 prijedloga komunalnih prioriteta na području MO Grad Trsat za 2019. godinu. Za 2019. godinu MO Grad Trsat ima na raspolaganju sredstva u iznosu od 163.000,00kn. Nakon izvršene obrade utvrđeno je kako se tri prijedloga ne mogu realizirati kroz male komunalne akcije (asfaltiranje u Ul. B. V. Žirovnik, izgradnja parkirnog prostora u Ul.

Bošket, izgradnja parkirnog prostora unutar Kampusu) zbog neriješenih imovinsko-pravnih odnosa odnosno nedostatka prostora za navedene zahvate. Jedan zahvat smatra se neopravdanim (postavljanje prom. stupića- Ul. Vrtlarski put), dok je uređenje prilaza za osobe s invaliditetom na Frankopanskom trgu realizirano iz sredstava redovnog održavanja. Za prijedlog Uređenje Frankopanskog trga nije dana procjena obzirom da je u tijeku ponovljena tehnička priprema zbog zahtjeva konzervatora. Dva prijedloga (postava ograde u parku u Ul. S. Raškaj i raščišćavanje zelene površine u Ul. P. Zrinskog) predloženi su od strane Direkcije zajedničkih komunalnih djelatnosti.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat je nakon rasprave jednoglasno usvojilo listu komunalnih prioriteta na području MO Grad Trsat za 2019. godinu. Vijeće je jednoglasno podržalo prijedlog da se za stavku Uređenje Frankopanskog trga usvoji iznos od 93.000,00kn iz razloga što se smatra da će tehnička dokumentacija biti gotova do iduće godine te bi se navedenim sredstvima moglo krenuti s realizacijom projekta.

MJESNI ODBOR GRAD TRSAT			
Usvojeni prioriteti u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. godinu			
Redni broj	NAZIV	Nadležnost	Plan 2019.
1	Sanacija nogostupa od Stuba Petra Kružića do križanja s Ulicom Prijelaz Franje Paravića	RP	20.000,00
2	Proširenje javne rasvjete u prolazu između Linićeve ulice kod kućnog broja 11 i Šenoine ulice kod kućnog broja 10	EN	10.000,00
3	Postava sprava i klupa u novoizgrađenom dječjem parku na Strmici u Ulici Slave Raškaj južno od kućnog broja 13	ZKD	40.000,00
4	Uređenje Frankopanskog trga- prostor između HČT i Erste banke	ZKD	93.000,00
UKUPNO:			163.000,00

AD 2

Tajnica MO pročitala je prisutnima Izvještaj o provedbi programske aktivnosti Vijeća-Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor 2018.. Vijeće MO Grad Trsat provelo je akciju Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor u periodu od travnja do lipnja 2018. godine. Prijave građana zaprimale su se do kraja svibnja nakon čega je uslijedilo fotografiranje prijavljenih okućnica, balkona i prozora. Po prikupljanju fotografija sazvan je žiri koji je između 13 prijavljenih odabrao 3 najljepše okućnice, 2 najljepša balkona i najljepši prozor. Za 27. lipnja sazvana je svečana podjela priznanja i bonova za nagrađene i ostale sudionike akcije nakon čega je uslijedilo druženje uz prigodni domjenak. Vijeće je na realizaciju programske aktivnosti utrošilo 1.989,28kn.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojen Izvještaj o programskoj aktivnosti Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor 2018..

AD 3

AD 3.1.

Tajnica MO Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom komunalnom redaru, Gosp. Robertu Salamonu, vezano za pritužbu građana na postavljenu terasu ugostiteljskog objekta „Grill Trsat“. Građani se žale na metalnu ogradu i postavljeni tepih. Traži se izvid na terenu i usklađivanje terase s odredbama ugovora o zakupu javne površine.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.

AD 3.2.

Tajnica MO Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o pritužbi gđe. Antonele Galić vezano za neodržavanu i zapuštenu površinu u Ul. Vrtlarski put kod kbr. 29. Vlasnici parcele ne vode brigu o navedenoj površini te ista u ljetnim mjesecima predstavlja izvor neugodnih mirisa i pojave glodavaca. Prijava je prosljeđena komunalnom redaru. gosp. Robertu Salamonu, te je traženo da se izvidi situacija na terenu.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.

AD 3.3.

Tajnica MO Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru nadležnih službi KD Čistoće vezano za prigovor građana o neodržavanju čistoće u Ul. Slave Raškaj. Stanovnici navedene ulice imali su prigovor na učestalost čišćenja/metenja ulice koje nije bilo redovno. Iz KD Čistoća odgovorili su kako se ulica čisti dva puta mjesečno i to četvrtkom.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Građani su upoznati s odgovorom nadležnih službi te će se u narednom periodu pratiti dinamika čišćenja kako bi se moglo uputiti prigovor ako se ulica ne bude redovito čistila.

AD 3.4.

Tajnica MO Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru nadležnih službi Rijeka prometa vezano za upit Vijeća o isctavanju prometne signalizacije u Ul. S. Krautzeka (kod Dvorane mladosti) i postavljanju uspornika u Ul. Z. Kompanjeta. Isctavanje nove prometne signalizacije će se, u slučaju suglasnosti Prometne policije i OGU za komunalni sustav, izvršiti sredinom listopada. Postavljanje uspornika u Ul. Z. Kompanjeta smatra se neopravdanim s prometnog stajališta.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.

AD 3.5.

Tajnica MO Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru nadležnih službi Rijeka prometa, gosp. Roberta Maršanića, vezano za pritužbe građana i Vijeća mjesnog odbora na uklanjanje prometnih stupića na Frankopanskom trgu. Naime, isti su uklonjeni prilikom izvođenja radova od strane ViK-a te nisu vraćeni po završetku radova. Rijeka promet kontaktirati će Komunalno redarstvo i ViK kako bi se prometni stupići vratili u prvobitno stanje.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.

AD 3.6.

Tajnica MO Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom Prometnom redarstvu, gosp. Robertu Mišanu, vezano za prigovor gosp. Vujovića na parkirane autobuse tvrtke Flix bus na parkiralištu ispred novoizgrađene zgrade u Ul. Drage Šćitara. Naime, prema navodima gosp. Vujovića vozila tvrtke Flix bus konstantno su parkirana na navedenoj lokaciji te se u nedostatku parkirnog mjesta za autobuse parkiraju preko nekoliko mjesta za automobile. Traži se izvid na terenu i informacija o mogućnostima postupanja.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.

AD 3.7.

Tajnica MO Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu gosp. Zorana Tadića iz Direkcije zajedničkih komunalnih djelatnosti vezano za zahtjev građana da se uredi (raščisti) zelena površina ispod Trsatske gradine i obiteljske kuće na adresi P. Zrinskog 17a. Površina do sada nije bila uvrštena u katastar zelenih površina koje održava DZKD te se predlaže da se ista u 2019. godini uredi iz sredstava komunalnih prioriteta nakon čega bi se preuzela u redovno održavanje. Procjena potrebnih sredstava za izvođenje zahvata iznosi oko 50.000,00kn.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave odlučeno je kako se radi o prevelikom iznosu koji se ne može uvrstiti u realizaciju kroz komunalne prioritete jer bi se na isti utrošila trećina raspoloživih sredstava za 2019. godinu. Vijeće jednoglasno predlaže da se zahvat izvede iz sredstava za redovno održavanje zelenih površina.

AD 3.8.

Tajnica MO Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom Komunalnom redarstvu, gosp. Robertu Salamonu, vezano za prigovor stanara Ul. Petra Zrinskog na ostavljanu metalnu ogradu ispod volte na ulazu u Trsatsku gradinu. Ograda je ostavljena nakon završetka radova koje je izvodio ViK početkom lipnja 2018. godine. Zatraženo je uklanjanje ograde s javne površine.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.

AD 3.9.

Tajnica MO Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom Komunalnom redarstvu, gosp. Robertu Salamonu, vezano za prigovor stanara Ul. Rose Leard na nesanirani prekop kod kućnog broja 7. Prilikom spajanja instalacija vode i kanalizacije prekopi su ostali nesanirani, odnosno nisu sanirani prema propisima. Zatražen je izvid na terenu i uklanjanje nedostataka prilikom sanacije.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.

AD 3.10.

Tajnica MO Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom Direkciji za urbanizam vezano za molbu Vijeća da se ne produžuje koncesija kiosku iNovina na Frankopanskom trgu. Od ravnateljice Odjela, gđe. Ede Rumore, dobiven je odgovor kako je predmetna

lokacija kioska pored Hrvatske čitaonice Trsat ukinuta Zaključkom gradonačelnika od 25. srpnja 2018. godine, s time da važeći ugovor ostaje na snazi do isteka u prosincu 2018. godine.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.

AD 4

AD 4.1.

Zamjenik predsjednice Vijeća, gosp. Milorad Sertić, upoznao je prisutne s potrebom sanacije oštećenja tijela javne rasvjete na adresi Frankopanski trg 8. Na rasvjetnom tijelu razbijeno je zaštitno staklo te je isto potrebno sanirati.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Poslati će se dopis KD Energo s molbom da se oštećenje sanira u što kraćem roku.

AD 5

Nije bilo prijedloga.

Sjednica je završila u 19:00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Nika Pavlinić

Predsjednica VMO Grad Trsat:

Jana Sertić